爱回家系列——為主見證

趙永成傳道

5/8/2022講章摘要



趙永成傳道

經文:以賽亞書43:5-13;使徒行傳5:29-32;路加福音24:45-49

香港TVB有個著名的情景喜劇系列叫「愛·回家」,從2012年開拍到現在已經快1600集,令人歎為觀止。教會這個大家庭也有個「愛·回家」系列,從新約時代上演了快2000年仍未結束,要到耶穌再來才會終結。

一.以賽亞書43:5-13——以色列民為耶和華作見證

這段經文是耶和華對以色列百姓的預言,也是一個法庭庭審式的宣判。耶和華在這裡是被見證人,更是擁有主權的裁決者。因此,即使以色列百姓又聾又瞎(43:5-7),耶和華仍然可以呼召並使用他們成為見證人。因為祂是獨一的真神(43:10、12),是唯一的救主(43:11、13)。這是見證的預言,更是真理的宣告。

二.路加福音24:45-49——耶穌預言使徒和聖靈作見證

舊約的預言在主耶穌這裡得以完全應驗。主耶穌復活後多次向門徒顯現,但是他們信心遲鈍(24:25),驚慌害怕(24:37),像極了他們又聾又瞎的列祖。是主耶穌開了他們的心竅,讓他們明白聖經;並賜下聖靈,給他們能力去做福音的見證。

三.使徒行傳5:29-32——使徒和聖靈為耶穌作見證

使徒彼得從三次不認主變成"順從上帝不順從人",與聖靈一同成為"這事",也就是 福音的見證。這實現了舊約中耶和華的預言,也實現了新約中主耶穌的預言。並且將這見 證記在聖經上,讓我們也有機會看見,信了,也與聖靈一同成為福音的見證。

總結:

回看聖經,從以賽亞書中的以色列百姓,到新約中耶穌的門徒,雖然又聾又瞎,信心 遲鈍加驚慌害怕,但他們竟然都成為了主的見證。這讓我們明白,為主見證乃是靠主不是 靠己,為主見證也是自然的生命表現而非虛假的宗教表演。今天的我們

也一樣又聾又瞎,信心遲鈍加驚慌害怕,但主耶穌卻愛我們,揀選了我們。因此,只要我們"口裏承認,心裡相信福音"(羅10:9-13)就必得救,並且可以得著從上頭來的能力與聖靈共同成為福音的見證。最後附上一首感人的"耶穌愛我"詩歌 (掃右側二維碼收看),盼望不管環境如何都不能攔阻我們跟隨耶穌,明白耶穌的愛在吸引我們"愛·回家"。

